

我区将执行第七批国家集采药品中选结果

60种药品平均降价48%

本报讯 (记者 裴艳)11月23日,自治区医保局发布消息,第七批国家集采药品中选结果将于11月30日在我区所有公立医疗机构和军队医疗机构落地实施,60种中选药品平均降价48%。

记者了解到,此次集采共涉及31个治疗类别,包括高血压、糖尿病、抗感染、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等疾病用药,药品价格大幅下降。以肝癌一线靶向药物仑伐替尼胶囊(4mg)为例,每粒价格从93.33元下降到22.93元,降幅达75.43%。降血压领域,首次纳入缓控释剂型,硝苯地平控缓释片(30mg)每片价格由3.39元降至0.80元,降幅达76.40%;美托洛尔缓释片(47.5mg)每片价格由2元降至0.66元,降幅达67%。高血压患者用药负担将明显减轻。

本次药品集采中选结果落地执行后,宁夏累计落地实施的国家集采药品将达到294种,价格平均降幅50%以上。



家门口有了小阅书房

11月23日,居民在银川市兴庆区大团结社区小阅书房阅览图书。小阅书房设有阅读区、自习区、非遗展区、文化活动区,为居民提供集读书、学习、交流、休闲于一体的“一站式”阅读空间。作为兴庆区今年的“十小便民工程”,第一批新建了大团结社区、兴隆社区等6个小阅书房。

本报记者 高晓刚 摄

帮客户把握稳稳的幸福!

平安人寿宁夏分公司发布3款产品

11月18日,平安人寿宁夏分公司举行“让家更平安”“御享财富”“盛世金越”年金产品上市发布会。本次活动深入探讨了大变局时代下的财富规划相关议题,并发布“平安盛世金越(尊享版)终身寿险”“平安御享财富(2023)年金保险”和“平安御享财富(2023)养老年金保险”3款产品。

本次推出的3款产品,从客户对财富安全与稳定的需求出发,兼顾财富管理产品的灵活性,以专业的保险保障与有温度的服务,帮助客户享受高品质、高价值人生。“御享财富”在提供稳定年金给付的同时,组合聚财宝万能产品,帮助客户打理财富,实现生命价值、财富价值的双重保障,把握稳稳的幸福。此外,本次更升级推出“养老版”——平安御享财富养老年金保险,投保年龄上限拓宽至80岁,有力保障客户金色晚年。平安盛世金越尊享终身寿险,提供保障至终身,年度保额自第2个保单年度起按每年3.5%确定递增,其现价则在交费期满一定年度后,按约3.5%逐年递增,同时尊享版可搭配聚财宝

账户真正实现“攻守兼备”。平安人寿推出增额终身寿险、养老年金保险产品,旨在帮助客户以确定的增长抵御不确定的市场变化,穿越周期,守护未来有品质、有尊严的长寿人生。

与会专家介绍,中国居民家庭目前可能正在进入金融资产配置加速的拐点,居民财富管理重心正在从“追求回报”向“规避风险”转移。因此,在所有的资产配置中,“保险应该占有一个特别重要的比例”。具体来说,整合医疗资源、发展互联网健康管理平台,建设多层次养老保险社区,链接保险保单与医疗养老账单,探索建设健康养老保险生态圈等,都将是保险公司应该重点关注的,也是老百姓值得期待的资产配置领域。

平安人寿表示,将始终坚守初心使命,坚持以人民为中心,在平安集团新价值文化指引下,秉持“专业,让生活更简单”的理念,为客户提供“省心、省时、省钱”的产品与服务,为公众的美好幸福生活撑起坚实的保护伞。

(潘明杰)

宁夏生态环境厅 公布建议提案办理“成绩单”

本报讯 (记者 赵锐)11月23日,记者从自治区生态环境厅了解到,今年生态环境厅承办的自治区第十二届人大五次会议代表建议和自治区政协十一届五次会议委员提案共49件,其中人大建议12件、政协提案37件,已全部按时办结。

近年来,宁夏大力实施大气、水、土壤污染防治工程项目,深入打好污染防治攻坚战,全区生态环境质量稳步改善。与此同时,自治区人大代表和政协委员关注的生态环境重点领域和热点问题也发生了较大转变。

据了解,2022年建议提案内容主要有三方面特点:涉及领域广,涵盖了生态保护和生态文明建设的方方面面,涉及流域水污染治理、大气污染防治、环保资金投入、环保大数据建设、自然生态保护等方面多项具体工作;水平高,所有建议提案紧跟全区生态环境保护工作步伐,切中生态环境保护工作重点难点和群众关切;可操作性强,建议提案中肯、意见客观,针对性、可操作性强,对做好当前及今后一个时期的生态环境保护工作具有很好的借鉴意义。

此外,在建设黄河流域生态环境保护和高质量发展先行区的背景下,人大代表、政协委员和群众对绿色低碳转型发展和生态宜居乡村建设关注度越来越高。据统计,今年涉及新能源和农村环境的建议提案较多,分别为21件和7件,分别占比43%和14%。

据生态环境厅相关负责人介绍,在建议提案办理过程中,生态环境厅把代表委员满意不满意、赞成不赞成、答应不答应作为检验办理建议提案工作的根本标准和最终落脚点,特别注重办理效率和办理质量成效,建立了职能处室承办、分管领导把关、主要领导负责总责的“三级办理工作责任制”,分析研究建议提案内容,在汇总各业务处室(单位)承办意见的基础上,逐一明确主协办处室、工作要求、办理标准和办结时限,并进行了集中交办,形成一级抓一级、层层抓落实的工作机制,确保每件建议提案都“有人管、有人抓、有人办”,任务到人,责任到位。建立办理进度跟踪督办机制,定期调度检查建议提案办理情况,对行动迟缓、办理进度滞后的处室(单位),跟踪督办。

目前,2022年度宁夏生态环境厅承办的49件建议提案已全部按时办理答复,并进行了信息公开。其中,所提问题已经解决或被采纳的47件,所提问题纳入规划持续推进解决的1件,留作参考的1件。6件主办件代表委员反馈意见全部为“满意”,做到了件件有质量、事事有成效。

